

Актер Хью Грант (Hugh Grant) впервые за свои 57 лет вступает в брак. Британский актер связал узел брака со своей шведской возлюбленной, которая является телевизионным продюсером, 39-летней Анной Эберштейн (Anna Eberstein), в скромной гражданской церемонии в пятницу, сообщают издания «People» и «Reuters». Фотографии показывают Гранта и Эберштейн, у которых трое маленьких детей, вышедших из лондонского офиса регистрации брака в Лондоне. Сияя, они позировали для фотографов на ступенях снаружи с небольшой группой родственников и друзей. Счастливая пара была одета просто. Грант облачился в темно-синий костюм и галстук, демонстрируя заметно большое обручальное кольцо с тремя красными камнями. Эберштейн была одета в синюю рубашку, которая подходило к костюму ее мужа. Актер стал суперзвездой, борясь на экране за любовь, Чарльз вместе с Энди Макдауэлл (Andie McDowell) в британской хитовой романтической комедии «Четыре свадьбы и одни похороны» в 1994 году. Актер часто бывал в долгосрочных отношениях с разными звездами, включая британскую звезду Элизабет Херли (Elizabeth Hurley), но всегда отвергал идею брака.